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A 29/2016. (VIIL. 26.) NGM rendelet dltal modositott, valamint a 25/2017. (VIIL 31.) NGM rendelet altal
médositott 27/2012. (VIIL 27.) NGM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités azonositoszima és megnevezése

|54 841 11 | Logisztikai és szallitmAinyozasi iigyintézé |

Tajékoztatod
A-vizsgazb az els6 lapra irja fel a nevét!

Ha a vizsgafeladat kidolgozasdhoz t6bb lapot hasznél fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell 1atnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: szamologép

A szakmai idegen nyelvi feladatnal szétar hasznalata nem megengedett.
A kozlekedés-foldrajzi feladatnal térkép hasznalata nem megengedett.

Ertékelési skala:

81 — 100 pont jeles (5)

71 — 80 pont 16 (4)

61 — 70 pont kozepes (3)
51 — 60 pont elégséges (2)
0 — 50 pont elégtelen (1)

A javitasi-értékelési atmutat6tdl eltéro helyes megoldésok.l;lt is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési salyaranya: 20%.
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1. feladat : 14 pont
Készletelemzési feladatok ABC analizis figyelembevételével

Egy gybgyszergyarté cég logisztikai ligyintézéjeként Onnek Kkell elkészitenie a gyar
megadott alapanyagaira vonatkozé ABC elemzést. A cég vezetése az egyes csoportok
KESZLETERTEK szerinti, a legnagyobb készletértékhez viszonyitott megoszlisat az
alabbiak szerint hatarozta meg:

»A” —20%

»B” — 60%

»C” —20%

Az ABC elemzéshez az alabbi tablazat szolgaltat adatokat.

Sorszém Tel:(l;(liék Mel(lgg)iség E(%ytj(éi%a;\r Kész(l;?)érték
1. 3001T 5.070 158 801.060
2. 3001G 1.390 128 177.920
3. 3001Z 6.050 75 453.750
4. 3002G 2.350 18 42.300
S. 30028 5.470 69 377.430
6. 3003T 7.500 27 202.500
7. 3003P 4.300 21 90.300
8. 3003B 1.100 190 209.000
0. 3004K 342 291 99.522

10. 3005V 407 2.100 854.700
11. 3005T 358 185 66.230
12. 3006Z 3.580 230 823.400

a) Az alabbi tablazatban hatarozza meg KESZLETERTEK szerint a csoportok
legnagyobb készletértékhez viszonyitott alsé és felsé hatarianak értékét!

CSOPORT | Alsé értékhatar | Felso értékhatar

A (20%)

B (60%)

C (20%)
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b) Misolja it a termékneveket €s a készletértékeket az alabbi tablazatba a
kiszamitott készletérték szerinti CSOKKENO sorrendben! A ,,Csoport” oszlopba
az értékhatarok alapjan irja be a megfelelé csoport (ABC) betiijelét!

Termék kéd

Készletérték

(Ft)

Csoport

¢) Az alibbi tablizatban hatirozza meg 2 tizedes kerekitési pontossaggal (szazad

%):

az egyes csoportok osszesitett készletértékét,
a csoportok készletérték szerinti megoszlasat %-ban,
a készletérték szerinti kumulalt szazalékokat,

a csoportokban 1évé tételek szamat,

a csoportok tételek szerinti megoszlasat,
a tételek szerinti kumulalt szazalékokat!

, Tételek
. oy Tételek .
. . . | Készletérték | ., . sZama
, ., Készletértek , Tételek | szama . e
Készletérték , kumulalt . . L. szerinti
Csoport megoszlasa . . . | SZama | szerinti ,
(Ft) o szazalékai .| kumulalt
(%) o (db) |megoszlas L s
(%) (%) szazalék
° (%)
A
B
C
Osszesen
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d) Készitse el az ABC elemzést bemutat6 diagramot (Pareto-diagram) a készletérték
kumulalt szazalékai és a tételek kumulalt szazalékai alapjan!

Készletérték (%)

Tételek (%)

2. feladat 14 pont
A logisztikai min6ség mérése

Fonokétol azt a feladatot kapja, hogy elemezze a logisztikai teljesitményeket, és értékelje
az egyes tevékenységek mindségét. A vizsgilat sarokpontjai a megrendelések
felvételének és teljesitésének pontossaga, a szallitasi pontossig és a rugalmassag.

a) A villalkozds az elsé negyedévben dtlagban napi 25 megrendelést teljesitett. A
rendelések felvételének pontatlansaga atlagban havonta 8 alkalommal fordult
el6.

| MekKkora a rendelés felvételének pontossagi mutatoja?

' Havi 20 munkanappal szdmoljon, az eredményt %-ban kifejezve, 1 tizedesjegy
pontossiggal hatirozza meg! Mellékszamitasait tiintesse fel, mert anélkiil az
eredmény nem értékelhetd!

[ KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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A munkanapok szama:
Az Osszes megrendelés szama:
A pontatlanul felvett megrendelések szama:

A megrendelés pontossagi mutatdja:

Hatirozza meg a ma reggel beérkezett megrendelés teljesitésének idejét! A
teljesités 3 szakaszbdl all:

e a megrendelés fogadasanak és feldolgozasanak ideje: 0,2 ora,

e a megrendelt aru komissiézasanak az ideje: 0,7 éra/rakoddlap,

e amegrendelt aru expedidlasianak ideje: 0,4 6ra/rakodolap.

A megrendelés beérkezésének ideje: 9:20. A megrendelés 2 rakodélapnyi drura
vonatkozott. Az aru komissiézasat 1 munkatirs végzi. Amint a komissi6zas kész,
az expedialast egy masik munkatars fogja elvégezni. Az alabbi tablazat adatainak

kitoltésével hatirozza meg, hogy a két rakodélap mikor lesz készen a
kiszallitasra!

idotartama | megkezdésének | befejezésének

megnevezése (perc) idépontja idépontja

A megrendelés fogadasa és
feldolgozasa

az 1. rakodoélap komissiézasa

a 2. rakodélap komissiézasa

az 1. rakoddlap expedialasa

a 2. rakodoélap expedialasa

rKORLATOZOTT TERJESZTESU!
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A villalkozds az elsé negyedévben 1.500 kiszallitist teljesitett. Késedelmes
szallitas 4tlagban havonta 18 alkalommal fordult eld.

Mekkora a vallalkozas szallitasi pontossagi mutatdja?

Az eredményt %-ban Kkifejezve, 1 tizedesjegy pontossiggal hatirozza meg!
Mellékszamitasait tiintesse fel, mert anélkiil az eredmény nem értékelheto!

Késedelmes szallitasok szama:

Pontos szallitisok szama:

A szallitasi pontossag mutatoja:

A villalkozds megrendeléi az elsd negyedévben az alibbiak szerint kértek
modositast:

e hatdridé modositis: 68 esetben

¢ mennyiségi médositas: 91 esetben

A viallalkozas a kért modositasokat az aldbbiak szerint tudta teljesiteni:
e hatiridé modositis: 49 esetben
e mennyiségi modositas: 78 esetben

Mekkora a vallalkozas egyesitett rugalmassagi mutatéja? Az eredményt %-ban
kifejezve, 2 tizedesjegy pontossiggal hatirozza meg! Mellékszamitasait tiintesse
fel, mert anélkiil az eredmény nem értékelhetd!
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10 pont

Melyik Helsinki folyoséra igazak az aldbbi leirasok? A folyosé szamat/jelolését irja az

iires négyzetbe! Ahol sziikséges, a mellékagat is jelolje!

Minden folyosé leirdsa esetében csak egy helyes valasz létezik, egynél tobb folyosé

jelolése esetén a vilasz nem értékelhetd, pont nem adhato.

A folyosé leirasa

A folyoso
szama/ jelolése

Belgradnal csatlakozik be a X. szamii keresztiranyu folyosoba.

Tornyiszentmiklési hatiratkeléhelyet érinti Magyarorsziagon.

Koziton az M1 és az M5 autépalyat érintve halad Magyarorszagon.

A letenyei hataratkelohelyen halad keresztiil.

Magyarorszagon az M7 és az M3 autopalyan halad.

Egyik végpontja Rotterdam.

Magyarorszigon a csanidpalotai hataratkel6helyet érinti.

Hazankban Komaromot és Dunadjvarost érintve halad.

A roszkei hataratkelohelyen halad keresztiil.

Hazankban az M6 és az M3 autdépalyat érintve halad.

4. feladat
Igaz-Hamis allitasok

10 pont

Déntse el az alabbi allitasokrol, hogy melyek az igazak és melyek a hamisak! Dontését a
megfelelé betiivel — I (igaz) vagy H (hamis) — jelolje az iires celliban! Minden allitasat

indokolja!

rKORLATOZOTT TERJESZTESU!
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A termeléstervezés feladata, hogy elkészitse a gyartas részletes iitemtervét egy
rovidebb idészakra.

Indoklas:

Az aggregalt tervezés feladata, hogy megteremtse az dsszhangot a termelés és
a kiszolgalas kozott.

Indoklas:

Csoportos (zartrendszeri vagy ciklikus) gydrtisnal a gyartasi folyamat egy
technolégiailag jol koriilhatirolhaté szakaszihoz sziikséges gépeket
csoportositjak egy miihelybe.

Indoklas:

A vevéérték a teljes vevéérték és annak koltsége kozotti kiilonbség.

Indoklas:

Az inverz logisztikai linc a fogyaszt6tél kizarélag a csomagoléanyagot veszi
vissza.

Indoklas:

rKORLATOZOTT TERJESZTESU!
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20 pont

Egy vallalat a termékeit sajat értékesitési halézatan keresztiil juttatja el a fogyasztéihoz.
A termékek kozvetleniil bekeriilnek a kozponti raktarba, ahonnan a regionalis eloszté
raktirakba szallitjak. A termékeket ezutin a vevéi igényeknek megfelelden szallitjak ki
a kiskereskedelmi egységekbe. Néha eléfordul, hogy egyes kiskereskedelmi egységet
kozvetleniill a kozponti raktirbél litnak el (példaul siirgds igény esetén). A
kiskereskedelmi egységek adatai:

Tovabbi adatok:

1. eloszté | 2.eloszté | 3. elosztd
kozpont kozpont kozpont
5. hét kereslet elorejelzés 310 390 250
6. hét kereslet elérejelzés 355 374 223
Nyit6 készlet (5. héten) 136 81 47
Kiszallitasi id6 1 hét 1 hét 2 hét
SzAllitasi sorozatnagysag 20 25 20
Kozponti raktarban a nyit6 készlet a 3. héten 140
A kozponti raktarbol a kézvetlen kiszolgalas hetente 25
Gyartasi sorozatnagysag 150
Kozponti raktar beszallitasi ideje 1 hét

Az eldrejelzési és a készletadatok egységesomagban értendok.

Az eloszt6 rendszer felépitése: a gyar kozponti raktaraba keriil a késztermék, ahonnan
az eloszté kozpontok igényei szerint torténik a kiszallitas.

Kozponti
raktar
1|
1 i 1
1. elosztd 2. eloszté 3. eloszto
kézpont kozpont kbézpont

Hatarozza meg eloszto kozpontonként a disztribiicios vezérprogramot a DRP

segitségével!

Az eredményeket mellékszamitasok leirasaval igazolja a megfelel6 cellaban! Ezek nélkiil

a megoldas nem értékelheto.

| KORLATOZOTT TERJESZTEST! |
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Az 1. eloszté kozpont tervezési adatai

3. hét 4. hét 5. hét 6. hét 7. hét

Brutto kereslet

Nyito készlet

Netto kereslet

Tervezett
rendelés

A 2. eloszt6 kozpont tervezési adatai

3. hét 4. hét 5. hét 6. hét 7. hét
Brutt6 kereslet
Nyito6 készlet
Netto kereslet
Tervezett
rendelés

A 3. eloszt6 kdzpont tervezési adatai

3. hét 4. hét 5. hét 6. hét 7. hét

Brutto kereslet

Nyit6 készlet

Nettd kereslet

Tervezett
rendelés

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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A kozponti raktar tervezési adatai
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2. hét 3. hét 4. hét

5. hét

6. hét

Brutto kereslet

Nyité készlet

Netto kereslet

Tervezett
rendelés

6. feladat
Kiilkereskedelmi ismeretek

Irja be az iires cellikba a meghatirozasokhoz tartozé fogalmakat!

10 pont

Vagyoni jogot (tulajdonjogot) megtestesité forgalomképes
okirat.

A kiilf6ldi tulajdont alapanyagot feldolgozo cég a hozzaadott
munkajat exportalja a visszaszallitandé termékben.

A terméket a tulajdonosa élettartamain beliil egymas utan
tobbszor is bérbe adja.

A viszonteladd a kiilfoldon vasarolt arut valtozatlan formaban
egy masik kiilfoldi orszagban értékesiti.

A nemzeti valuta egységének egy masik orszag pénzegységében
kifejezett ara.

Az a foldrajzi pont, ameddig az elad6 kotelezettségei és
koltségei fennallnak.

Arképzé és tereld hatdsa, adé formajiaban alkalmazott
gazdasagi és kereskedelempolitikai eszkoz.

A bank fizetési igérete, melynél a fizetés feltétele, hogy az
eléirasoknak megfeleld6 okmanyokat az eladé benyujtsa.

Az arutovabbitis veszélyeibol eredé kockazatok fedezete.

Az arutovabbitassal kapcsolatos koltségek és kockazatok
megoszlisanak altalanosan elfogadott szabilyozasa elad¢ és
vevo kozott.

‘T(ORLATOZOTT TERJESZTESU!
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7. feladat 10 pont
Szakmai idegen nyelv alkalmazasa

Hatdrozza meg az On altal tanult idegen nyelven az alibbi szakmai kifejezéseket!
(Sz6tar hasznalata nincs engedélyezve.)

Megbizas Hataridé

Visszaigazolas Szamla

Cimzett Fuvarlevél

Csomagolas Vamkezelés

Fuvardij Biztositas

8. feladat | | 12 pont

Beszallit6 értékelés

On a beszerzési osztilyon dolgozik kontrollerként. Feladata, hogy a sulyozott
pontrendszer segitségével a beszallitbk korabbi teljesitményét értékelje, ¢és
meghatirozza, hogy mely beszillitokkal fognak a jovében is egyiitt dolgozni, és melyek
azok, akikkel szerzédést bontanak. Az utolsé vizsgilati forduléban mir csak két
beszallité maradt, aki koziil valasztania kell.

Az értékelés szempontjai:

- mindség 40 %,
- szallitdsi pontossag 20 %,
- rugalmassag 10 %.
- ar 30 %,

»A” beszillito:

60 beszallitasbo6l 4 mindségi hibas volt,

60 beszallitasbo6l 6 nem érkezett meg idében,

hirtelen felmeriils ijabb 60 igénybél 30 beszallitast tud azonnal teljesiteni,
az altala szamlazott ar: 70.000 Ft/egységcsomag,

»B” beszallito:
o 60 beszallitasbol 8 mindségi hibas volt,
e 60 beszallitisbol 2 nem érkezett meg idében,
¢ hirtelen felmeriils ijabb 60 igénybdl 40 beszallitist tud azonnal teljesiteni,
e az altala szamlazott ar: 65.000 Ft/egységcsomag,

Téltse ki az alabbi tablizatot! Mellékszamitasait a tablizatban tiintesse fel!
Mellékszamitas nélkiil az eredmény nem értékelhetd. Kerekitési pontossig ket
tizedesjegy, a szamtani kerekités szabalyai szerint.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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»A” beszallité »B” beszallit6

Szempont | Svlyarany Eredmény Mellékszamitas Eredmény

Mellékszamitas o %
0

Hatarozza meg, hogy a két beszallito koziill melyik felel meg leginkabb a vallalata
igényeinek!

Indokolja dontését!
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